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Отже, ділова активність підприємства виступає в ролі інтегральної ха-
рактеристики підприємства стосовно його відповідності об’єктивним 
економічним умовам. Вона охоплює аспекти, спрямовані на підвищення 
конкурентоспроможності. Однак аналіз ділової активності потребує удоско-
налення методичного забезпечення з метою забезпечення більш ефективно-
го використання відносних показників з урахуванням специфіки діяльності 
підприємств у процесі аналізу.
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Основними тенденціями функціонування суб’єктів господарювання 
в умовах нестабільної економічної ситуації є пошук шляхів формування 
повного та релевантного інформаційного забезпечення ухвалення якісних 
управлінських рішень. Динамічний розвиток технологій та цифровізація 
бізнес-процесів, удосконалення механізмів формування та передачі даних, 
зумовлюють поступову зміну підходів до використання інформації при 
формуванні стратегічних напрямів розвитку підприємства та забезпечення 
реалізації тактичних цілей його діяльності. 
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Посилення конкуренції й необхідність швидкої адаптації до зміни 
умов зовнішнього економічного середовища, потреба своєчасного вра-
хування зростаючих ризиків діяльності в умовах російської військової 
агресії та правильна оцінка їх впливу на діяльність підприємства, значно 
посилюють роль та значення інформації у забезпеченні безперервності 
діяльності підприємства. Поступовий перехід підприємств на форму-
вання децентралізованого та диференційованого інформаційного забез-
печення системи управління підприємством призводить до поступової 
зміни методології бухгалтерського обліку як відповіді на розширення та 
модифікацію інформаційних запитів зацікавлених користувачів.

Підтримуємо позицію Т.Г. Чалої та О.О. Туманова, що «в широкому 
сенсі під інформаційним забезпеченням будь-якого процесу розуміється 
забезпечення інформацією користувача відповідними технічними чи 
інформаційними засобами» [2, с. 240]. Бухгалтерський облік є системою 
формування, накопичення та обробки інформації, в тому числі даних 
в цифровому форматі, що забезпечують розробку та ухвалення дієвих 
управлінських рішень. Завдяки інформації, яка формується системою бух-
галтерського обліку, а також використанню необлікової інформації менед-
жмент підприємства може ухвалювати превентивні рішення в сфері ризик-
орієнтованого управління, що є запорукою ефективного функціонування 
підприємства на довготривалу перспективу.

Система бухгалтерського обліку як інформаційне забезпечення
стратегічного управління підприємством в подальшому формує інфор-
маційне наповнення статистичних досліджень. На основі узагальнення 
даних, що надаються системою бухгалтерського обліку, обчислення на 
їх основі статистичних показників, дозволяє виокремити закономірності 
розвитку економічних явищ та оцінити їх вплив на економіку країни в 
цілому. Необхідність оперативного адаптування до зміни умов економічного 
середовища функціонування підприємства призводить до розширення 
спектру та багатоплановості даних, які використовуються в статистичних 
дослідженнях, системі управління і тим самим забезпечують формування 
міждисциплінарних взаємозв’язків.

Інформація, яка надається системою бухгалтерського обліку підпри-
ємства є базисом для складання статистичної звітності, яка надає інфор-
мацію про соціально-економічні явища на конкретному підприємстві. 
Особливістю формування показників статистичної звітності є поєднання 
різної інформації про економічно-соціальні, демографічні, екологічні 
явища і бізнес-процеси. Статистична звітність та статистичні показники 
відіграють важливу роль у підготовці та ухваленні управлінських рішень у 
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сфері опрацювання стратегії розвитку держави, галузей, видів економічної 
діяльності, окремих підприємств. Використання статистичної звітності 
представниками суспільства забезпечує їх інформування щодо актуальних 
питань розвитку економічних бізнес-процесів, соціальних та екологічних 
показників діяльності суб’єктів господарювання. Тому якісне та оператив-
не формування облікової інформації безпосередньо позначається на якості 
інформації, яка розкривається у статистичній звітності підприємства.

Управлінський персонал суб’єкта господарювання в умовах невизна-
ченості використовує ретроспективну інформацію для аналізу основ-
них тенденції та трендів розвитку господарських процесів та явищ, що 
відбуваються в діяльності підприємства. Використання об’єктивних та 
достовірних статистичних показників в ухваленні управлінських рішень 
дозволяє об’єктивно оцінити наявну проблемну ситуацію, визначати 
наявні ресурси та обмеження, розробити моделі прийняття та розробити 
альтернативні варіанти управлінських рішень, обрати оптимальний варіант 
та розрахувати ймовірні наслідки ухвалення управлінських рішень. «Саме 
статистична інформація є першоджерелом управлінської інформації, що ста-
новить ту її частину, яка містить новизну і корисність, необхідні управлінцю 
для прийняття обґрунтованого рішення» [1, c. 19-20].

Використання облікових даних як інформаційного базису для здій-
снення статистичних досліджень з подальшим використанням статистичних 
показників при розробці та прийнятті управлінських рішень, сприяє форму-
ванню ефекту синергії. Даний ефект проявляється в тому, що забезпечується 
синтез облікових даних, статистичних показників та моніторингу впливу 
різних факторів економічного середовища на функціонування суб’єктів 
господарювання. Поєднання облікових та статистичних даних при ухва-
ленні управлінських рішень забезпечують високий рівень їх якості, що 
проявляєтьс я у рівні забезпечення інформаційних потреб конкретного спо-
живача та забезпечують реалізацію його впровадження. 
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